

VIDEO: Západ prodlužuje válku na Ukrajině kvůli tomu, že z ukrajinských dluhopisů se stává nejvýnosnější portfolio na světě, jehož výnosy možná zaplatí americký daňový poplatník! Bývalý ekonom MMF a stratég Bank of America zbouřil poslední iluze o Ukrajině, která míří k porážce a Rusko po dosažení vítězství zničí americkou hegemonii ve světě! Amerika ničí Evropskou unii, aby zachránila vlastní dolar a používá k tomu vydírání, terorismus a sabotáže evropských plynovodů!

[aronet.news/video-zapad-prodluzuje-valku-na-ukrajine-kvuli-tomu-ze-z-ukrajinskych-dluhopisu-se-stava-nejvynosnejsi-portfolio-na-svete-jehoz-vynosy-mozna-zaplati-americky-danovy-poplatnik-byvaly-ekonom-mmf](https://www.aronet.news/video-zapad-prodluzuje-valku-na-ukrajine-kvuli-tomu-ze-z-ukrajinskych-dluhopisu-se-stava-nejvynosnejsi-portfolio-na-svete-jehoz-vynosy-mozna-zaplati-americky-danovy-poplatnik-byvaly-ekonom-mmf)

Vedoucí kolotoče

Srp 8, 2023



VIDEO: Západ prodlužuje válku na Ukrajině kvůli tomu, že z ukrajinských dluhopisů se stává nejvýnosnější portfolio na světě, jehož výnosy možná zaplatí americký daňový poplatník! Bývalý ekonom MMF a stratég Bank of America zbouřil poslední iluze o Ukrajině, která míří k porážce a Rusko po dosažení vítězství zničí americkou hegemonii ve světě! Amerika ničí Evropskou unii, aby zachránila vlastní dolar a používá k tomu vydírání, terorismus a sabotáže evropských plynovodů!

Bývalý ekonom Mezinárodního měnového fondu a investiční stratég David Woo, který pracoval pro Bank of America a na burze na Wall Street, poskytl rozhovor Afshinu Rattansimu, moderátorovi pořadu *Going Underground*, který je vysílán [1] z Dubaje ve Spojených arabských emirátech. Doktor Woo hovořil především o ekonomických otázkách současné globální ekonomiky, ale stěžejní část jeho komentáře byla o USA a o válce na Ukrajině. Podle jeho názoru započala snaha USA o zabránění spolupráce Německa a Ruska již v 60. letech minulého století, když **John F. Kennedy krátce před svou smrtí v roce 1963 přiměl NATO, aby uvalilo sankce na Německo za dodávky plynových trubek do Sovětského svazu.** Již tehdy se americké elity bály ekonomického spojení Berlína a Moskvy, čímž by vznikla ekonomická supervelmoc, které by americká ekonomika nemohla konkurovat.



1:59



• LIVE



Německo je průmyslovým a výrobním srdcem Evropy, ale k tomu potřebuje obrovské množství co možná nejlacinějších energií, a ty umí poskytnout pouze Rusko, resp. Sovětský svaz před rokem 1989. Není překvapením, že i poté Německo se tohoto plánu nechtělo vzdát a začalo budovat Nord Stream 1 a poté Nord Stream 2, které měly přivádět do Německa obrovská množství relativně ekologického zemního plynu, který měl pohánět celou ekonomiku při přechodu na elektrický automobilismus.

Celé to bylo maskováno neuvěřitelnými kecy a ochraně klimatu a o ekologii, přičemž se jednalo a dodnes se jedná pouze o maskovací mechanismus na zakrytí skutečného cíle, a to odpoutání Německa a následně celé EU a Evropy od závislosti na ropě prodávané Araby za americký okupační petrodolar. Německo ví, že každý barel ropy, který doputuje do Německa, posiluje americké okovy nasazené Německu.

Američané odhalili, že Německo se chce spojit s Ruskem v plánu na zničení petrodolaru a s ní spojené americké moci ve světě

Čím více se kupuje ropa, tím více se podporuje petrodolar a tím více Američané mohou tisknout dolarů, pořád dokola, donekonečna, protože ropa se těží pořád nová a nová, takže petrodolary se musí tisknout pořád nové a nové. A za ty dolary pořizují Američané nové a nové zbraně, což činí Ameriku více a více silnější. Je to začarovaný kruh. **Jedinou cestou, jak Američany porazit, bylo odejít od ropy. Ale kdyby odešlo od ropy jenom Německo, nic by se nestalo. K pádu petrodolaru by to nevedlo.** Proto ten projekt zeleného šílenství musela převzít celá EU. Celá Evropa se měla zbavit závislosti na ropě od Arabů nakupované za americký dolar. A z čeho by byla vyráběna ta elektřina pro ty elektrické automobily v EU? No přece z toho ruského laciného plynu! To byl ten tajný plán Německa!

Američané se o tomto podrazu Angely Merkel dozvěděly a Angelu nechali odstranit. Krátce předtím, než byla nucena odejít z politiky, začala mít zdravotní problémy podobné Parkinsonově nemoci, během ceremoniálů ji začaly postihovat tremory, nekontrolovatelné třesení a záškuby celého těla. Byla zřejmě otrávena. Okamžitě poté byl do funkce kancléře po volbách instalován zastydlý esesák Olaf Scholz, který zahájil návrat Německa pod křídla USA. Američané ale nic nechtěli riskovat a proto nechali oba dva německo-ruské plynovody Nord Stream vyhodit do povětří, aby Evropa nemohla mít laciný plyn, aby nemohla přejít na elektromobilismus, aby byla nucena zůstat na ropě.

Plán Merkelové je v troskách, odchod EU od petrodolarové ropy se odkládá na neurčito

Právě proto se teď německý automobilový průmysl hroutí a v Německu poklesly prodeje nových aut o neuvěřitelných 25% a nikdo elektrická auta nechce kupovat. Autobazary mají žně a spalovací auta se vykupují jako rohlíky na krámě. Plán na elektrickou Evropu skončil. Přechod na elektřinu bude pokračovat, ale ne tak ambiciózně, jako bylo plánováno. **Německý automobilový průmysl vsadil na elektřinu vše, ale už teď je jasné, že bez ruského plynu ten původní plán nemá naději na přežití.** Nově se uvažuje o kroku zpět, o zachování spalovacích aut o něco déle, ale za využití pomocných baterií do měst, prostě hybridní auta, která ve městech budou jezdit na baterku a mimo města na spalovací motor.



Americká tečka za německým plánem na odchod od petrodolarové ropy v Evropě.
Zničený plynovod Nord Stream

Zelení o tom nechtějí ani slyšet, ale hrozba milionů nezaměstnaných Němců je brzy přivede k realitě, i když budou prskat jako vzteklé kočky. Američané si tedy vynutili zrušení plánu na odchod od ropy v EU, ale válka na Ukrajině může všechno změnit. Američané vehnali svými sankcemi proti Rusku do náruče Moskvy s Pekingem, k sankcím proti Rusku se připojilo jen 45 zemí ze 190 zemí světa zastoupených v OSN, skupina BRICS obrovsky posiluje a ruská ekonomika se nezhroutila.

Naopak tento rok roste o 2% HDP a příští rok to má být ještě více. Podle Dr. Woo je Rusko neuvěřitelně adaptabilní a učí se z vlastních chyb. Dokáže vyrobit zbraně, které před 18 měsíci vůbec neexistovaly a zatímco západ se stále točí v kruhu jalových sankcí proti Rusku a posílání zbraní Ukrajině, Rusko mezitím posiluje vojensky, ekonomicky i geopoliticky.

Pokles cen energií a paliv v Evropě je způsoben snížením spotřeby a přesunem částí mamutích fabrik z EU do USA a do Číny

Posledním důkazem jsou povstání proti Francouzům v Africe a puč v Nigeru, kde oslavují Wagnerovce jako hrdiny. V poslední době začali politici v EU hlásat, že ceny energií poklesly, že nejhorší je za námi. Dr. Woo to označil za nepochopení, k čemu došlo. V důsledku vysokých cen energií začaly německé a francouzské podniky a průmysl přesouvat části svých výrobních závodů do USA a do Číny, kde jsou levné energie.

Německý gigant BASF začal zavírat své divize po Evropě a přesouvá je do Číny [2]. Po zavření závodu dochází k propouštění tisíců lidí a logicky dochází k ukončení odběrů energií daného závodu. Tím klesá odběr a na trzích v EU je najednou přebytek plynu a elektřiny, takže ceny klesají. Ale je to za cenu indukce nezaměstnanosti a odchodu průmyslových závodů a největších zaměstnavatelů pryč z Evropy. Podle Dr. Woo je to časovaná bomba, která brzy exploduje. Je to proces deindustrializace Německa a potažmo celé Evropy.



Německý BASF je největší chemickou továrnou na světě

Rusko podle Dr. Woo válku vyhraje a současná ukrajinská ofenzíva skončí vlastním vyčerpáním zdrojů. Rusko již potom nepůjde zastavit a Ukrajinu rozdrtí. Pokud se tak stane, dojde ke zničení americké hegemonie ve světě, protože Rusko porazí USA tím, že ustojí ekonomický útok a baráž sankcí, přičemž vytvoří nová spojení velkých a mocných zemí světa proti USA a jeho vazalským spojencům.

Praskliny se začínají objevovat v součtenství s USA už v celé Evropě. Odpor proti pokračování války na Ukrajině zesiluje. Ovšem podle Dr. Woo je důvod prodlužování války ze strany západních zemí motivovaný investičními spekulacemi s ukrajinskými dluhopisy, které mají pohádkové výnosy jako žádná jiná země nebo korporace na světě. Žádná banka nenabídne takové zhodnocení s tak tvrdou garancí, jakou je právě státní dluhopis.

Podle Dr. Woo je válka na Ukrajině prodlužována kvůli obrovské a rozsáhlé investiční spekulaci s ukrajinskými dluhopisy, které mají pohádkové výnosy Zaručený výtěžek, který zjevně zaplatí někdo jiný než ukrajinská vláda. **Čím více Rusové Ukrajinu rozmlátí, čím více škod vznikne, tím více se bude moci Ukrajina zadlužit a tím více dluhopisů bude moci Zelenský vydat.** Je to naprosto neuvěřitelná a děsivá rovnice, která má v sobě podle všeho zahrnuté i dnešní náklady a provize, např. pro vrchního kata a vraha ukrajinského národa, pro zhuleného Zelenského.

On posílá na smrt nezletilé kluky, aby válka pokračovala, aby Rusové rozbili více infrastruktury, aby Ukrajina se musela více zadlužit, čímž vydělají investoři ze západu více peněz na dalších natisknutých dluhopisech. A nějaké drobné nasypou Zelenskému. A možná nejen jemu, ale i dalším politikům v Evropě, kteří Zelenského podporují v pokračování války a posílají mu zbraně. Nemyslete si, cesty peněz ve válce mají dlouhé destinace.



Zelenský posílá na smrt mladé kluky, aby se západní investoři mohli napakovat na ukrajinských válečných dluhopisech

Ukrajinský státní dluh se podle Dr. Woo za poslední 3 měsíce zvýšil o neuvěřitelných 50% a dnešní ukrajinské dluhopisy budou mít za pouhých 18 let v roce 2041 výnos 50%, což je pohádkové zhodnocení. A to vzhledem k tomu, že je velmi pravděpodobné, že USA budou do Ukrajiny zabřednuty natolik, že nakonec ty výnosy z dluhopisů nebude platit Ukrajina, ale americký daňový poplatník, který bude muset odvrátit velmi pravděpodobný platební default Ukrajiny okolo roku 2041.

Ano, přesně tak. Investoři se napakují na válce, kde umírali nezletilí ukrajinští kluci, starci a stovky tisíc dalších vojáků a tátů od rodin. **Čím déle bude Ukrajina bojovat, tím více se bude muset zadlužit, tím více dluhopisů bude muset vydat, tím více se investoři kupující dluhopisy jednoho dne napakují.** Je to obrovské krvavé finanční kasino, do jehož prodloužené otevírací doby přispěla i česká a slovenská vláda. Obě mají krev na rukách a obě za to jednou zaplatí. Karma je zdarma!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

